



Состоялся совместный прием граждан



27 января 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Денис Левченко совместно с прокурором Костромской области Юрием Рыбаевым провели личный прием граждан в городе Костроме по вопросам защиты конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

На прием обратились 15 граждан из города Костромы и Костромской области. Их интересовали вопросы расследования уголовных дел, законность решений следователей по материалам доследственных проверок, результаты рассмотрения предыдущих обращений и ряд других.

Все обратившиеся граждане получили разъяснения и ответы лично от руководителей региональных ведомств непосредственно во время приема.



Обращения, требующие дополнительного изучения, взяты на контроль. По каждому обращению прокурор и руководитель следственного управления в пределах своей компетенции дали конкретные поручения со сроками исполнения.

Изображения



28 Января 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1534553>